






参考答案：

一、1. 5 一

2. 2.1÷1.4 =1.5

3. 1

4. 90 180

5. 2 4 无数 0

6. 3.42,3.42421 3.4242…,3.1234…

3.4242… 3.4242…

7.循环 36 2.03
·
6
·

2.036

8. ②⑤ ②④⑤

二、1. ✕ 2. ✕ 3. √ 4. ✕ 5. ✕

三、1. C 2. B 3. C 4. C

四、1. 2 1.5 5.5 1.2 0.31 8.6 4 0

2. 2.76÷2.3=1.2 1.45×7.6≈11

17.8÷1.1≈16.2

3. 3x-12×6=6

解: 3x-72=6

3x-72+72=6+72

3x=78

3x÷3=78÷3

x=26

7x÷3=8.19

解: 7x÷3×3=8.19×3

7x=24.57

7x÷7=24.57÷7

x=3.51

1.8x+2.4x=24.3-13.8

解: 4.2x=10.5

4.2x÷4.2=10.5÷4.2

x=2.5
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4. 3.7×12-3.7×11 9÷[1-(0.4+0.45)]

=3.7×(12-11) =9÷[1-0.85]

=3.7×1 =9÷0.15

=3.7 =60

(16.8+1.47)÷0.7

=16.8÷0.7+1.47÷0.7

=24+2.1

=26.1

五、1.

2.(1)7 3 3 7

(2)

六、1. 1500×2.3×5

=3450×5

=17250(元)

答:买 5 台这样的液晶电视共需付 17250 元。

2. (21.5-2×7×0.75)÷25=0.44(千米)

答:剩下的平均每天修 0.44 千米。

3.解:设这间会议室的宽为 x 米。

1.2x=7.8

1.2x÷1.2=7.8÷1.2

x=6.5

7.8×6.5=50.7(平方米)

答:这间会议室的面积是 50.7 平方米。

4.解:设三角形的三条边分别是(x-5)厘米、x 厘米和(x+5)厘米。
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x-5+x+x+5=120

3x=120

3x÷3=120÷3

x=40

最短的边:x-5=40-5=35

最长的边:x+5=40+5=45

答:最短的一条边是 35 厘米,最长的一条边是 45 厘米。

5.方法一 (19.8-1.5×10)÷6=0.8(元)

方法二 解:设每支铅笔 x 元。

6x+1.5×10=19.8

6x+15=19.8

6x=4.8

x=0.8

答:每支铅笔 0.8 元。
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